

Číslo projektu	Tématická oblast	Název	Žadatel	Anotace	Požadovaná částka
2023-Sp-017	Společně za sportem	Zakoupení rukavic na taekwondo pro děti	TAEKWONDO W.T.F. Havířov z.s.	Jedná se o olympijský sport taekwondo období bojového umění karate, kterému se věnují naši žáci v předškolním a školním věku v Havířově. K této sportovní činnosti jsou nutné chrániče na celé tělo mimo jiné i rukavice, které potřebují závodníci při plnokontaktním zápase na soutěžích. Žáci získají cvičením odolnost, disciplínu, sportovního ducha a v rámci volného času mezi sebou naváží kamarádské vztahy.	5 000 Kč
2023-Sp-054	Společně za sportem	Fryčovický Pětiboj 2023, 2.ročník	TJ Sokol Fryčovice z.s.	Fryčovický Pětiboj 2023 2.ročník 27.5.2023 Sportovní akce pro děti 3-6 let, s doprovodným sportovním a zábavným programem pro všechny dětské věkové kategorie 0-18let Projekt vznikl v loňském roce 2022 - cílem je rozpoehybovat děti, přilákat je k pohybu a sportu. Základem je radost dětí ze sportování, nezáleží na výsledcích, ale na prožitku z pohybu. Největší odměnou jsou pro nás usměvavé dětské tváře.	16 732 Kč
2023-Sp-133	Společně za sportem	Mistrovství světa ve futsale neslyšících - Brazílie	Miroslav Waleczek	Žádost o dotaci pro 5 neslyšících reprezentantu ve futsalu SSK Vítkovice, kteří byli nominováni na mistrovství světa neslyšících v Brazílii. Jednalo by se o dotaci na dopravu a ubytování v místě konání mistrovství světa Brazílii 2023. Předpokládaná cena letenek cca 25tis za osobu a cena ubytování cca 29tis za osobu. Dotace by byla pro reprezentanty SSK Vítkovice	25 000 Kč
2023-Sp-107	Společně za sportem	Podpora dětí na Českém poháru MTB	Sportovní klub Pržno, spolek	Podpora vybraných dětí z našeho klubu SK Kohouti Pržno na Českém poháru MTB v České Republice. Rádi bychom letos poprvé dali možnost vybraným jedincům účastnit se těchto závodů, možnost se porovnat s nejlepšími závodníky v naší zemi. Jedná se o 7 závodů, které proběhnou po celém území České republiky. Cílem je zajistit dětem dopravu a ubytování v místě konání závodů.	24 100 Kč
2023-Sp-071	Společně za sportem	Malá cena Beskyd	VK Raškovice z.s.	Ve VK Raškovice se dlouhodobě věnujeme především mládeži od 6 let bez rozdílu pohybových schopností. Tréninky jsou vedeny na profesionální úrovni. Účastníme se soutěží od okresních až po Mistrovství ČR a organizujeme soutěže i mimosoutěžní turnaje pro všechny kategorie. V rámci projektu bychom chtěli využít finanční prostředky na organizaci mládežnických turnajů Malé ceny Beskyd u příležitosti oslav 70 let fungování volejbalu v Raškovicích, nájem kurtů a haly, rozhodčí, medaile a diplomy pro vítězná družstva, jednotné oblečení pro organizátory, zajištění zázemí.	25 000 Kč
2023-Sp-131	Společně za sportem	Podpora mládeže v běžeckém lyžování	TJ Dolní Lomná z.s.	Podpora sportující mládeže, která se věnuje běžeckému lyžování od prvních krůčků po vrcholový sport, finanční podpora pro nákup sportovního materiálu jako jsou lyže, hůlky, boty a mazací vosky.	25 000 Kč
2023-Sp-137	Společně za sportem	Podpora sportu a propagace Hyundai stolníni tenisty - 2023	TTC FRÝDLANT, z.s.	Sportovní klub stolních tenistů nakoupí dresy pro děti a sadu dresů pro Ačko mužů, hrající soutěž 3.ligy mužů na území Moravskoslezského, Olomouckého, Zlínského a Jihomoravského kraje. Dresy budou obsahovat logo společnosti Hyundai. Cílem je celoročními sportovními aktivitami propagovat propojení automobilky a společensky prospěšných sportovních aktivit sportovního klubu z blízkého sousedství. Děti pravidelně trénují pod vedením zkušených trenérů a zapojují se do soutěží družstev i startují jako jednotlivci na bodovacích turnajích. Členem klubu je i zaměstnanec fy Hyundai a jeho děti.	15 000 Kč
2023-Sp-096	Společně za sportem	Kemp talentované mládeže pro florbalisty z Bílovice a okolí	FBC Bílovec, z. s.	Díky projektu chceme docílit systematické sportovní přípravy talentovaných florbalistů před začátkem nové sezóny. Budeme realizovat 2 třídní kempy, rozdělené podle věku. Děti a mládež bude čekat zábavný a pestrý program plný florbalových i neflorbalových aktivit.	25 000 Kč
2023-Sp-040	Společně za sportem	Účast na turnajích STŘEDNÍ MORAVA 2023	Green Volley Frýdek-Místek, z.s.	Projekt je zaměřen na pohybové aktivity mládeže mimo volejbalovou sezonu pro zachování fyzické aktivity a sportovní výkonnosti a je součástí intenzivní sportovní přípravy na vybranou akci, doplňkové fyzická příprava na volejbalovou sezonu 2023/24 ve věkové kategorii mládeže U18-U22. Letní program je součástí prevence kriminality a vzniku patologických jevů mladistvých.	25 000 Kč
2023-Sp-043	Společně za sportem	Podpora činnosti SK MG Havířov v roce 2023	Sportovní klub moderní gymnastiky Havířov z.s.	Finanční podpora by byla využita především k zajištění sportovního soustředění pro talentované děti, které se budou připravovat k Mistrovství České republiky moderní gymnastiky dvojic a trojic, které budeme pořádat u nás v Havířově. Z loňského roku budeme obhajovat 3 cenné kovky.	25 000 Kč
2023-Sp-056	Společně za sportem	Podpora volejbalových klubů juniorek, kadetek, žákyň TJ Frenštát p. R.	TJ Frenštát pod Radhoštěm, spolek	My jsme volejbalové holky - kadetky, žáčky, juniorky, o podporu teď prosíme, protože soutěžit, to my umíme! Tak to jsme my, volejbalistky z Frenštátu pod Radhoštěm, těší nás. V krásném podhůří Beskyd s podporou našich 4 zapálených trenérů poctivě makáme, abychom ze sebe v ligových soutěžích a krajských přeborech vydaly to nejlepší. Kromě tvrdé dřiny nás to ale stojí i peníze, a tak bychom vás chtěli požádat o pomoc s financováním našeho koníčku. Cesty na zápasy, soustředění, nové síťe, míče a taky nové dresy - to víte, jsme rády, když nám to na TikToku a Instagramu sluší - tak přesně to nás teď nejvíc pálí. Posíláme pozdrav a na závěr si dovolíme náš pokřik: "Uno, due, tre, hei - Frenštát ten je nej, heil!"	25 000 Kč
2023-Sp-080	Společně za sportem	Podpora lyžařského oddílu	SKI MOSTY, spolek	Cílem projektu je podpora lyžařského klubu. Grant bude požit na nákup tréninkových potřeb (lyžařské slalomové tyče a vyslačky) a na úhradu pronajatých sportovních hal využívaných pro letní a podzimní přípravu dětí před zimní lyžařskou sezonou.	25 000 Kč
2023-Sp-098	Společně za sportem	Korfbal Kozlovice - Společně k medailím	SPORTS ACADEMY MORAVA, z.s.	SPORTS ACADEMY MORAVA, z.s. se věnuje sportovní přípravě dětí, které navštěvují pravidelně tréninky a připravují se na turnaje mezi školami a s ostatními družstvy a máme připravený i zajímavý prázdninový program s korfbalovými příměstskými tábory a korfbalovým kempem. Cílem a motivací pro korfbalové družstva SAM Kozlovice v roce 2023 je získání medailového umístění na celorepublikových turnajích, kde zejména je cílem na Ligu minižáků Českého korfbalového svazu, 2.ligu starších žáků a na Mistrovství ČR v beach korfbalu 2023 a Mistrovství ČR v korfbalu 2023.	25 000 Kč
2023-Sp-026	Společně za sportem	Běhej na vsi	Bez mámy, z.s.	Projekt Běhej na vsi je benefiční závod určený k podpoře základní školy na jihu Tanzanie. Běhej na vsi má však několik rozměrů... 1) je komunitní aktivitou obce Dobrotice a okolí 2) přináší osvětu v oblasti rozvojových projektů a vede k poznání, že se přes všechny naše současné problémy stále máme lépe než někteří jiní lidé 3) právě svým filantropickým zaměřením vede obyčejné lidi (neprofesionální sportovce) k pohybu a k tomu vydat ze sebe pro druhé to nejlepší, motivuje k altruismu, ale i podporuje zdravý životní	13 000 Kč
2023-Sp-123	Společně za sportem	KK Orlová	Jakub Číž	KK Orlová byl založen v roce 1996. V současné době máme 50 aktivních členů (závodníka a děti připravující se na závody). Za krátkou dobu svého působení vychoval klub již několik vrcholových krasobruslařů, kteří reprezentují nejen MS kraj, ale také ČR na mezinárodních soutěžích např. Evropské kritérium, Grand prix, Juniorské MS apod. Klub každým rokem pořádá dva závody "Orlovská pirueta" kterého se účastní kolem 250 dětí (8-18let). Dotace byla využita na nákup bruslí, pronájem ledové plochy, soustředění v ČR i zahraničí, podpora závodníků na soutěžích, kostýmy, choreografie, cvič. náčiní apod.	25 000 Kč
2023-Sp-065	Společně za sportem	15.ročník volejbalové amatérské ligy ve Frýdku - Místku	Beskydská volejbalová liga amatérů, z.s.	Tradiční 15. ročník Regionální beskydský volejbalový turnaj (12 hracích dní), který se letos opětovně účastní 24 družstev ze širokého okolí (s týmy ze Slovenska i z Polska). Celkem se turnaje zúčastní minimálně 200 účastníků. Tato aktivita podporuje zdravý zdravotní styl a pohybovou aktivitu obyvatel v Moravskoslezského kraje, zejména z okolí Frýdku - Místku. Tradičně se účastní týmy jako jsou Raškovice, Hukvaldy, Tormádě PRŽNO a spousta dalších.	25 000 Kč
2023-Sp-081	Společně za sportem	Házenou rádi hrájeme a v Evropě také zabudujeme!	Klub házené Kopřivnice, z.s.	Sportovní oddíl házené starších žáků při KH ISMM KOPŘIVNICE chce požádat o grant na účast na mezinárodním mládežnickém turnaji v házené. Tento turnaj nebo také Evropský handball festival proběhne v červenci ve Slovinském městě Koper. Kluci jsou velcí bojovníci, kteří hrají českou žákovskou ligu a chtějí poměřit své síly také s evropskými týmy. Tento turnaj je pro ně velkou výzvou.	25 000 Kč
2023-Sp-138	Společně za sportem	Podpora cyklistického oddílu Havířov	Cyklo Tým Havířov TEAM SPORT, z. s.	Finanční prostředky budou použity na zabezpečení částečného financování nákupu dresů s maximálními reflexními prvky, pro náš tým, které plní podstatnou ochrannou funkci. Stavíme si na kvalitních sportovních základech, zaměřujeme se především na požadavky v oblasti techniky jízdy, fyzické síly, čtení volné terénu	25 000 Kč